
Tingsted Boldklub feb. 2010. 

 

Referat af foredrag og generalforsamlingen den 26 februar 2010 i Tingsted Boldklub. 

Referent: Claus Bakke. 

Der var via annonce, e‐mails mv indkaldt til dette arrangement med foredrag af Martin Busk fra 

Frederiksberg Boldklub, årets børneklub 2008 om at gå fra 200 medlemmer i 1995 til 1150 

medlemmer i 2009. Med gratis sandwich og drikkelse til alle samt underholdning af børnene under 

”voksen”seancen. 

Succesen i FB handler i høj grad om at en ildsjæl sætter sig i spidsen for udviklingen, og på den 

måde driver en udvikling frem. Det handler også om at turde stille krav til sine medlemmer, 

træner/ledere og øvrige samarbejdspartnere, og det handler om hårdt arbejde. 

Trænerne skal komme, træne og køre hjem igen – trænerne skal ikke alt muligt andet. Andre 

opgaver såsom kontingent mv skal andre betroede medarbejdere tage sig af. 

Der skal være ordnede forhold til bolde, rekvisitter, træningstider og sted mv. så man oplever 

orden. 

FB har succes med social arrangementer i form af f.eks sommerfest, julefrokost mv hvor man kan 

møde særlig indbudte gæster. 

Der skal være en tydelig holdningsbearbejdning i forhold til hvad man vil og ikke vil, beskrevet i et 

holdningskatalog, som man bruger i dagligdagen. 

Således godt inspireret og efter sandwich fra buffet, tog vi fat på generalforsamlingen. 

Generalforsamling. (14 deltagere) 

Palle Reimer blev valgt til stemmetæller. 

Gerner blev valgt til dirigent. 

Formandens beretning:  

Claus Bakke(CB) takkede for samarbejdet i bestyrelsen og takkede trænere og ledere ‐ for uden 

dem kunne det ikke gå. CB takkede for indsatsen i venneforeningen, foreningshuset, 

Thogny(kridtmand) og i øvrigt alle dem som på en eller anden måde bakkede op om Tingsted 

Boldklub. Forudsætningen for klubben er de frivillige! 

Det har været en travl sæson med flere stævner, overnatninger, flere hold, flere aktiviteter end 

hidtil – dog har vi ikke haft fodboldskole i 2009. 



Medlemsfremgang fra 170 til 188 og 200 er inden for rækkevidde med de tilsagn vi allerede nu har 

fået. 

En lønnet seniortræner er ansat idet forudsætningen er at seniorkontingent skal betale for 

træneren. Oprykning glippede men det ser ud som om det vil lykkes i år. 

Ungdomsafdelingen er forsat vores styrke, som vi skal blive ved med at dyrke. Indtil u14 har vi 

meget godt fat, men overgangen til senior er svær idet der mangler spillere i andre klubber. Vi 

havde hold, men ingen andre hold at spille imod. Derfor blev opgaven at etablere bro til 

seniorfodbolden. 

DBU’s nye vej med fokus på samtræning og niveaufrit fodbold er en udfordring, som vi hele tiden 

skal blive klogere på, idet der er udfordringer mht bold, plads, rekvisiter mv. 

LFBU fremhæver os dog som værd at kigge på og lære af. 

CB fremhævede venneforeningens initiativer med nytårsstævne og diskotek i foreningshuset. 

CB nævnede at regnskabet balancerede, men at det er for billigt at spille fodbold, samt at vi mister 

for mange bolde. 

CB nævnede samarbejdet med LFBU og kommunen om banevedligeholdelse, som ikke fik lavet 

3+3banen færdig i 2009, men har lovet at den bliver færdig i år. Samarbejdet gør, at vi bedre kan 

fortælle hvad vi gerne vil have prioriteret. 

Hjemmesiden bliver vedligeholdt af Mette, men det kræver indlæg fra holdene at noget kommer 

på hj.siden. 

CB nævnede at Tingsted foreningshus bliver mere brugt af klubben nu end tidligere samt planerne 

for hvordan man v.hj.a agilitybane i træerne omkring banerne og foreningsfitness kan gøre 

Tingsted attraktiv for hele familien i forhold til sport på samme tid. 

Cafeteriaet er hallens område, og vi har samarbejde med Jan i løbet af sæsonen, men det holder i 

2010 når Jan stopper. Andre har meldt sig på banen for, hvordan det kan drives videre. 

Beretningen blev herefter overgivet til diskussion og efterfølgende godkendt. 

Regnskab: 

Regnskabet blev gennemgået og viste et underskud henført til manglende kontingentindbetalinger 

og et forskudt udlæg til samarbejdet med B1901 om dame‐ds i 2008. Likviditeten er på 100000kr. 

 Det blev foreslået at sende regnskabet ud før generalforsamlingen sammen med 

invitationen til at møde. 

 Hallejen er faldende. 



 Kontingentsatserne kunne skrives på indmeldingsblanketterne. 

 Det blev bemærket at seniorkontingenterne kun dækker seniortræneren, hvis der betales, 

så det skal der fokus på! 

Forslag:  Der var skriftligt forslag om at pålægge bestyrelsen at højtideligholde 70 års jubilæum i 

2010. 

 Diskussion om der skulle navne på udvalget nu eller om bestyrelsen skal udpege folk. 

 Venneforeningen meldte sig som samarbejdspartner. 

 Argumenter imod forslaget blev også nævnt. 

Ved afstemningen stemte 13 for og 1 imod forslaget som skrevet. Dermed vedtaget! 

Bestyrelsesvalg:  

Rikke og Hanne er på valg og genopstillede ikke. 

Kim Outzen er rejst og suppleanten ønskede kun at være suppleant. 

Claus Bakke anmodede om, at blive løst fra opgaven fordi ingen i familien spiller fodbold mere. 

Bestyrelsen skal bestå af 5 medlemmer. 

CB fortalte at udskiftningen er helt naturlig og uden dramatik fordi de afgående vil støtte klubben i 

andre aktiviteter, og da der er orden i ”huset” og klubben er i positiv udvikling er det forholdsvis 

nemt at komme ind i bestyrelsen og drive klubben videre. 

 Det blev diskuteret om man kunne lægge sig ind under en anden forening, hvilket tiden 

ikke er moden til, uden et målrettet stykke arbejde er gjort. 

Ingen ønskede at stille op til bestyrelsen og generalforsamlingen blev suspenderet mhp 

ekstraordinær generalforsamling og med bestyrelsesvalg som eneste punkt på dagsorden. 


